
阜阳市高一地理2022年下半期期中考试附答案与解析

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图是“某区域地理环境演变示意图”。读图回答下列各小题。

【1】引起图中地理环境演变的主要原因是（　　）
A. 大气环流变化 B. 海陆变迁 C. 人类活动 D. 地形的变化
【2】图示地理环境的演变过程主要体现了（　　）
A. 地理环境的差异性 B. 地理环境的整体性
C. 地理要素的特殊性 D. 地理要素的独立性

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图为地理科考小组在某山地不同海拔高度处收集到的主要植被叶片，读图完成下列各题。

【1】该山地四类植被所在海拔由高到低依次是（　　）
A. ①②③④ B. ④③②① C. ①③②④ D. ④②①③
【2】该山地可能位于（　　）
A. 新疆天山山脉 B. 内蒙古阴山山脉
C. 台湾玉山山脉 D. 山西太行山脉

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
十八届五中全会决定全面实施一对夫妇可生育两个孩子政策，简称“全面二孩”．这是继“单独
二孩”政策之后的又一次人口政策调整。
据此完成下列各题。

【1】“单独二孩”政策的实施并没有预期的新生人口增长，其原因主要有（　　）
①生育观念转变　②抚养成本上升　③医疗卫生条件改进　④女性人口受教育程度提高

A. ①②③ B. ②③④ C. ①②④ D. ①③④
【2】“全面二孩”政策的实施后，短期内可能（　　）
A. 缓解劳动力短缺局面 B. 降低家庭养老负担
C. 加重毕业生就业压力 D. 影响劳动力职业构成

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图是我国某大城市最近四十年的人口迁移率(净迁入人口占总人口的比重)与自然增长率曲线
图.读图,完成下列各题。
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